



合肥科技馆 曝光不文明行为

10月1日起,食品不许带入馆内

星报讯(记者 任金如) 昨日一部特殊的短片在合肥科技馆举行了“首映式”,不过这个“首映式”既没有当红明星也没有红毯,反倒是会让一些人感到脸红,因为短片播放的,是发生在科技馆展厅里的各种不文明现象。

在这部短片里,有直接在休息长椅上躺倒睡觉的,有带着孩子随处小便的,有在展厅里脱鞋晾脚的,有躲在展厅过道里抽烟的,有在展厅里吃东西的,有攀爬展品展台的,有随意坐在展品上的,还有因为插队引发纠纷打成一团的……

据悉,合肥科技馆作为深受市民欢迎的科普场馆,每年的观众参观量已经超过60万人次。大部分观众是文明的,但也经常会有一些观众在这里奏出些不和谐的音调,短片里播放的场景,都是在展厅里时常能见到的。当工作人员上前劝阻时,有的还置若罔闻。为了更好地

地倡导文明参观,合肥科技馆特地制作了这部短片,在现场大屏幕上反复播放,同时,他们还专门把展厅参观须知和一些基本的文明规范录制成音频,在馆外排队区反复播放。

合肥科技馆表示,科技馆是公共安全视频监控区域,希望观众注意言行举止,大家共同维护好这里的安全、文明和秩序。如果今后还有观众不文明行为被记录下来,科技馆会及时更新这部短片的内容。这次制作播出的短片,对人脸都做了模糊处理,“但是,如果有不文明行为而且不听劝阻、态度恶劣的,我们在播出时不打马赛克,还会按照《国家旅游局关于游客不文明行为记录管理暂行办法》,向旅游主管部门报告。”科技馆工作人员这样表示。此外,合肥科技馆安检出台了新规定,从今年10月1日起,食品、碳酸和果汁类的饮料都不许带入馆内。

国庆长假 到植物园赏秋叶做书签吧! 30个免费游园名额等你来哦

星报讯(宇胜 记者 董艳芬) 这个秋天,到合肥植物园收集大自然的美丽吧!市场星报、安徽财经网记者从合肥植物园获悉,10月1日~7日,该园秋季花展将正式拉开帷幕。期间,每天上午在合肥植物园园艺梅馆还有精彩的植物科普讲座。值得一提的是,10月5日的“赏秋叶,做书签”科普活动专场,本报读者将有30个免费游园的名额,赶紧拨打电话:0551-62610788报名吧!

银杏、法梧、香樟树……走在路上或小区里,抬头就能看到好多树叶,看着这些或火红、或金黄的美丽叶子,会不会忽然有一个念头——把它们做成书签,作为这个秋天的纪念呢?赶紧来植物园“约会”秋天吧。因为科普知识讲座制作书签活动需要一定的动手能力,参加活动的最好是2~4年级的小学生,报名需留下孩子的姓名及联系方式,赶快行动吧!

据介绍,收集树叶一定要捡新鲜的,叶片完整的,不能有残缺。讲究一点可以铺在快速吸水纸上,或者简单一点铺在报纸里也行。一层层铺好后,要用重物压着,压上四五天,水分就吸干了,花青素则保留在叶片里,叶子的漂亮颜色也就留了下来。

你也可以把树叶夹在厚实的书本里,不过要记得每过上一两天,就翻开书翻动一下叶子。

藏匿会所网上招嫖,两男子获刑

星报讯(记者 王伟伟) 9月27日,市场星报、安徽财经网记者从长丰法院获悉,日前,该院开庭审理了一起利用网络平台招嫖的组织卖淫案。

经审理查明,2014年4月,被告人张某在某小区租房内开设了名叫“菲妃男士家庭SPA”按摩会所。同年6月,陈某经熟人介绍开始受聘在该会所内负责网络招嫖、日常管理等工作。在前后四个月时间里,俩被告人利用网络发布了大量的招嫖信息,组织多名卖淫女在会所内多次实施卖淫行为,并从中获利数万元。

2014年9月1日,公安局民警在工作中发现该会所涉嫌卖淫活动后依法检查至案发。2015年4月21日,陈某在火车站被抓获归案。同年5月21日,张某主动向公安机关投案。

法院认为,被告人张某、陈某以非法营利为目的,组织他人卖淫,情节严重,二人的行为已构成组织卖淫罪。在共同犯罪中,被告人张某起主要作用,系主犯,陈某起次要作用,系从犯。案发后,张某主动投案并积极退出违法所得,可对其从轻处罚。据此,判处被告人张某有期徒刑七年,并处罚金人民币二万元;判处被告人陈某有期徒刑六年,并处罚金人民币一万元。

世界是伊家,爱心汇天下 ——“我愿意,为爱出席”倡议书

各位亲爱的读者们:

当我们端着热牛奶,吃着菲力牛排的时候,我们却不知道有一群贫困学生面临着交不起学费、离开校园的困境;

当我们满怀激情,在成功的道路上纵横驰骋的时候,我们却不知道有一群学生在破旧不堪、被列为危房的教室里进行授业解惑;

当我们精心享受现在生活幸福时候,我们却不知道有一群孩子们因为吃不饱的午餐而忍饥挨饿。

他们和大城市里的孩子们一样,有着好好学习、回报社会的童年真情,有着对未来的美好憧憬。然而,贫穷,让他们在走向梦想的道路上迈得步履维艰。

因此,我们来了!

10月1日,华邦·伊赛特家居汇在合肥市慈善协会的见证下,共同推出“世界是伊家,爱心汇天下——爱心后备箱第三季”活动,现诚邀华泰集团各位同仁拨冗出席,共献爱心!

我们倡议:10月1日,为爱出席,共献爱心。

爱心时间:上午09:00~12:00

爱心地点:华邦·伊赛特家居汇外广场(望潜交口南100米)

爱心形式:

1、开车族,请驾着您的爱车,清空后备箱,放上家里不用闲置物品,来到活动现场,自定义爱心物资价格,卖出去,把所卖钱现场捐出去;

2、低碳族,请带着您的家人或孩子,再带着钱,到现场来购置他人的爱心物品,从小培养孩子的爱心。买和卖都是大爱,现场成交的每一分钱,我们都将捐献給金寨贫困儿童。



月儿圆圆,心儿甜甜,阖家欢乐,其乐融融。昨天,我省首家公办早教园——安庆路幼儿园红星早教指导中心开展“快乐烘焙,月儿圆圆”中秋大型亲子活动,早教中心近百名宝贝和社区儿童在家长的带领下亲手制作烘焙月饼,并现场“猜灯谜”,共同体验过节猜谜乐趣。

阎艳 记者 桑红青 文/图

男子酒后闯女子房间 逃跑不成,持刀伤人

星报讯(记者 王伟伟) 与几个朋友聚餐后,男子何某夜闯女子房间,被人撞见,逃跑不成后拿刀伤人,致一人轻伤。9月27日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,庐江法院依法作出判决,被告人何某获刑两年两个月。

现年35岁的何某,今年4月份的一天晚上,他与几个朋友一起吃饭,席间大量饮酒。当晚23时许,何某翻窗进入了陈某(女)等多户合租的二楼套房共用客厅。见陈某从房间出来,何某便进入该套房的共用卫生间。陈某见卫生间站着一个陌生人,以为是其他租客的朋友,便没有在意,返回自己房间并将门掩上。

孰料,何某紧随其后,推门进入房间并将

房门关上,双手掐住陈某的脖子、捂其嘴巴。陈某奋力挣脱后跑出房间,向闻讯而来的合租住户李某呼救。李某上前抱住何某,将其控制,并让陈某赶紧报警。此时,其他同租住户都已闻讯出来。何某见状,嚷嚷着“今晚酒多了,对不起”,便要离开,但李某紧紧地抱住他,阻止其离开。情急之下,何某竟用随身携带的水果刀刺向李某,致李某受伤。经鉴定,李某的损伤程度属轻伤一级。

法院经审理认为:被告人何某故意伤害他人身体,致一人轻伤;未经许可非法侵入他人住宅,其行为已构成故意伤害罪、非法侵入住宅罪。遂依法作出上述判决。